
令和６年度 第２回 浦川小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和６年７月５日（金） １０時００分から１０時５０分まで 

２ 開 催 場 所  浦川小学校 ２階 学習室３ 

３ 出 席 委 員  荒岡 吉朗、笹野 訓子、古尾 春子、柴田 明美、市橋 秀和、分部 義郎 

井邉 俊任 (学校支援コーディネーター) 

４ 欠 席 委 員  井邉 志久、倉田 典治 

５ オブザーバー   恩田 好雄(浦川幼稚園・佐久間幼稚園園長) 

６ 学   校    小杉 英司(校長)、大宮 久人(教頭) 

海賀 志美(ＣＳディレクター兼校務アシスタント) 

７ 教育委員会  井島 健蔵 (教育総務課) 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 海賀 志美 

10 議長の選出 

  司会から、議長の選出については、これまで同様会長を議長に推挙する旨の発言があり、全員

異議なくこれを承認した。 

11 協 議 事 項 

（１）今後の教育活動上の課題について 

（２）地域連携について (今後の行事など) 

（３）ボランティアの募集について (学校側の要望など) 

（４）具体的な支援策について (地域学校協働本部で熟議するための支援策・活動などを検討) 

  （５）その他 (情報交換・連絡事項など) 

12 会 議 記 録 

  司会(井邉 俊任委員)から、委員総数９人のうち７人の出席があり、過半数に達しているため、

会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１）今後の教育活動上の課題について 

（２）地域連携について (今後の行事など) 

（３）ボランティアの募集について (学校側の要望など) 

（４）具体的な支援策について (地域学校協働本部で熟議するための支援策・活動などを検討) 

〇 議長の指示により、司会から今後の行事や学習ボランティアの募集の説明があった。 

  (鮎について、河川美化活動、音楽ショー、川合花の舞等) 

〇  以上の説明を受け、委員から以下のような発言があった。 

 ・鮎学習の時、佐小からは何人くるのか？(市橋委員) 

  ・全員で２３人になる。(校長) 

・去年使用した子供用のプールだと小さいので浦小の小プールを使うのはどうか？ 

でも移動に時間がかかると時間内に終われない。(井邉 俊任委員) 

  ・浦川ふれあいセンターを使うのはどうか？(笹野委員) 



  ・小プールをそのまま使うのは広すぎるのでどうしたらよいか？(井邉 俊任委員) 

  ・最初はそのままやってみてだんだん網で囲っていって範囲を狭めてやってみるのはどうか？

(恩田園長) 

  ・年間の行事予定には入ってないが、川合花の舞保存会の方が子供たちに興味を持ってもらい

参加してもらいたい、という話が合った。学校からも花の舞について調べたい子がいる。 

また話を聞いて協力できるところは協力していきたい。(井邉 俊任委員) 

  ・今まで学習発表会の時にやっていた浦川歌舞伎を２月に浦川歌舞伎保存会に協力してもらい

本格的に衣装、化粧等でやることになった。(井邉 俊任委員) 

  ・１１月に音楽ショーがあるので地域の方にもぜひ聞きに来てもらいたい。(井邉 俊任委員) 

〇 議長の指示により、教頭から学校からの要望の説明があった。(２学期に行う行事、河川美

化活動、地域貢献活動、本の読み聞かせ等) 

 

（５）その他（情報交換・連絡事項など） 

  ・議長の指示により、笹野委員から浦川小閉校後の跡地についての質問があった。  

 

その他報告事項 

司会から、次回の会議は、令和６年１０月９日(水)午前１０時から浦川小学校図書室で開催す

る旨の報告があった。 


